



ВСЕРОССИЙСКИЙ  
КОНКУРС  
СОЧИНЕНИЙ

КОНКУРСНАЯ РАБОТА

Субъект Российской Федерации

Московская область  
Город (населенный пункт)

г. Корочев

Полное название образовательной организации

МАОУ „МНИП“ (Муниципальное автономное учреждение  
„Московский научно-исследовательский центр“)  
Ф.И.О. участника Конкурса (полностью)

Григорий

Ульянова

Владимировна

Класс (курс), в (на) котором обучается участник

8

Тематическое направление

Дорога в Космос — шаг за шагом человечества

Тема сочинения

Вот в чем вопрос

Жанр сочинения

Сказка

В одной далекой галактике жила  
маленькая звезда по имени Солнце. И было  
у неё три сестры — Альфа Центаври. Они  
были очень хороши собой: яркие и неотразимы. Сестры  
держались вместе и считали маленькую  
дурнушкой и недостойной потому, что она  
сияла бледно-желтым светом и  
была отягочена ходунками из девяти планет.  
А ведь все знают, что за планетами  
нужен глаз да глаз. Они — что неразумные  
дети, только отвергшие счастье — эти девы. Что-нибудь  
да умрут! Сестры хихикали, перешвыкивали всеми  
чувствами радуги, всеми беззаботную и праздничную  
жизнь, покетками с искусственным и недоступным Альфиром.  
А звезда Солнце старалась честно выполнять свой долг, с  
утра до вечера она обогревала свои планеты, выделяя им  
строго определенное количество тепла, сидела, чтобы на них  
не происходили никакие серьезные природные  
катализмы и баланс в её системе не был нарушен.  
Её сестры превратились в рутину, и они с нескрываемой  
злостью смотрели на беспланетных сестер. За что ей  
все эти хлопоты, бесплодие и беспокойство?  
Все изменилось в один момент... Недавно  
тоже самые взоры своей ходунки звезда Солнце  
запечатала первое извещение в виде края горячей  
планеты, которую она в шутку называла Землей,  
потому что (зашла-то так и не было уложиться Бога),  
ничего более. Она сконструировала взгляд, и ей открылось  
удивительное чудо! У неё засияло давнишнее чистота!

Сталала она плавать в воде, потом стала выползать на сушу (кстати, на Землю) поднявшись земли, вот уж величие сказали: "Как вы будете называть, так она и назовет!"), расселившись по всей планете, замечено подросли на Земле извергаться вулканы, бушевали бури, свирепы молнии! Солнце метропольно смотрело на Землю: там увела Этнись...»

И вот настали прекрасное членование. Перед ней явился Оник: юный, спортивный, предприимчивые большеголовики, неугомонные мысльки. Её членовеги. И как это интересно они эти! Они строили хижинки, домики, деревни, города, шелкописали... Они основывали империи, которые рушились в один момент. Они самоиздевенно воевали и убивали друг друга, создавали все более сложные и извращенное оружие. Они ~~всплыли~~ <sup>всплыли</sup> облик планеты, поворачивали реки ~~всплыли~~, вырубали тысячелетние леса и создавали рукотворные острова. Но самое главное, они любили друг друга, женились и рождали любых <sup>?)</sup> большеголовых мысльков, на которых Солнце не могло смотреть без слез умиления! Они такие смущенные! Между войной и миром Солнце однозначно выбирало мир.

Звезде казалось, что она смотрит бесконечный, захватывающий сериал. Она не могла дождаться, когда наступит утро и она узнает ответы на эти чудесные её вопросы: кто же это Оник, маниак, чудрят империю отрена? Продумают ли мысльки <sup>Всемирный</sup> двигатель? И напишет ли Дж. К. Руллинг девятою частью Гарри Поттера"? Её этикет обрела смысл, она определила свою важность и необходимость, она <sup>Была</sup> членом вселенской геноверии, ей поклонялись, её восхваляли, её исследовали,

даче создали специальный институт Солнца! Её Больше не Волшебницу сестры Чистяки и даже надувший Алегандру. У неё было так много дел! Собирать, наводить, воспитывать, не давать в обиду, направлять... И любить, одни слова.

Но, в последнее время изменило дыхание ~~нас~~ якаго её превознести. Стаяла, они запустили в воздух шар и поднялись над Землей. Солнце по наивности радовалось их успехам: какие они у неё все-таки сородичи! Потом построили этилных птиц и стали с увлечением крутить над Землей: "Учимся летать!" — восхищалась звезда. Больше — Больше. Они поставили в космос спутники, потом планеты сами, потянувшись за Луну (все они таки искали, вот уж ахаха честно!), построили станцию на орбите, послали железную муку на Марс копытятся в грунте... Стоп! Так мы далеко забежали. Следят — Железная мука, завтра — полетят на Марс сами. На Марсе делают Несколько, это ясно. А что дальше? Они ведь не уйдут. Вдруг им возвращается направление в глубокий космос? Или поискать этилцев в других звездных системах? А мерзкие сестрички Бине Всего... Что подорвать им наш иллюзорный? Ну уж нет. Это не будет никакой. Надо вернуть их мысли в нужное русло. Пусть перешают земные проблемы. А я им их подкину! Что нужно: немного подогреть планету Землю и превратить влагу — придумать проектов сушим в пустыне или тут-тут закрутить вентиль отключения и пусть люди доедут до Шонбек, Чондона и Токио. Что предложите?

Что дальше? Потешение или что дальше? Потешение?

Вот в чем вопрос...